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Milenialii reprezintă generația noului mileniu, care includ oameni care au vârsta cuprinsă între
22-37 de ani. Este vorba despre oameni care se adaptează rapid, care sunt hotărâți și mai
conectați la noile tehnologii comparativ cu oamenii mai în vârstă.           Sfaturi pentru
Mileniali, cum pot obține independența financiară:
 
   
 
  1.Aflați ce scor de credit aveți până în prezent, dacă ați mai făcut împrumuturi la bănci. Este
important să aveți un 
istoric bun de credit
pentru că acesta contează când vine vorba de a face un împrumut la bancă. Cu cât scorul este
mai mare există șansa ca împrumutul să fie aprobat de bancă. Dacă aveți un istoric rău de
credit atunci banca va respinge împrumutul solicitat.
 
      
 
  2.Pentru a obține
independență financiară
realistă, ca în cazul oamenilor de succes, trebuie acționat precum aceștia: să se analizeze, să
se câștige, să se economisească și să se înmulțească banii. Deci este important să știți cum să
vă controlați finanțele pentru a vă asigura securitatea financiară, sau pentru a vă crea libertatea
financiară.
 
   
 
  Ce să faci pentru a avea mai mulți bani? În primul rând trebuie stabilit motivul cel mai
important pentru atingerea obiectivului. Pentru asta trebuie părăsită zona de confort și trebuie
învățate și dezvoltate noi abilități. Prin urmare nu este cazul de scuze și lamentări, trebuie de
făcut ceea ce trebuie pentru libertatea financiară, care îți permite să ai alegeri în viață pe care
alte persoane nu le vor avea.
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               Un lucru important este munca. Potrivit statisticilor sunt oameni care lucrează maimult de 8 ore pe zi, timp de ani de zile și totuși nu au suficienți bani. Analizați cât câștigați în10-20 de ani, cât plătiți pentru cheltuieli curente, pentru cheltuieli necesare (alimente, facturi,transport, haine, rate, asigurări și altele), ce anume trebuie cumpărat și la ce anume trebuierenunțat. Sunt anumite cheltuieli în plus care se fac pentru petreceri, sărbători, vacanțe, etc.           Independența financiară este fluxul de numerar care acoperă costurile de bază pentru o viațănormală, fără a fi nevoie de muncă activă. Despre cei care au avere se spune că sunt bogați, eiîși permit luxul de a face mai multe călătorii scumpe, de a avea parte de o educație maideosebită la universitățile din străinătate, de a avea mai multe case, etc. În prezent, în țaranoastră, majoritatea oamenilor muncesc ca să se întrețină, să supraviețuiască și nicidecum sătrăiască în condiții strălucite. După cum bine se știe, există și oameni bogați, care au avere șicare își permit să trăiască în lux.           O listă cu planuri pentru viitor poate ajuta, în ea se trec cel puțin 6 lucruri principale care potdeveni o motivație spre atingerea obiectivului. Astfel de lucruri pot fi: cumpărarea unuiapartament frumos și confortabil, petrecerea unor vacanțe în străinătate, construirea unei casede vacanță la munte sau la mare și altele.     

                    3. În momentele dificile, de probleme financiare există o soluție care vă poate ajutasă vă acoperiți cheltuielile urgente, care au apărut în mod inopinat. Forza CreditRapid  vă poatesprijini atunci când aveți nevoie rapidă de bani. Aceste credite nebancarese adresează oamenilor din Republica Moldova care au vârsta cuprinsă între 18 și 70 de ani.Asta este o soluție excelentă pe termen scurt, de exemplu pentru 30 de zile.               4. Cei care se află în situația de a avea nevoie de un împrumut în fiecare lună, ar trebui să-șifacă anumite calcule, să-și revizuiască situația financiară, să vadă dacă nu cumva au ajuns să cheltuie mai mult decât câștigă. Cu siguranțăîmprumuturile mici se pot restitui mai ușor, într-o perioadă scurtă de timp.               Despre cei care știu să-și controleze propriile cheltuieli se spune că știu să-și gestioneze binefinanțele, să mențină un control asupra acestora. Acest lucru contribuie la mărirea economiilor.               5. Unii bani împrumutațiîn anumite momente pentru acoperirea unor cheltuieli pot contribui la construirea independențeifinanciare, ei sunt o datorie bună care trebuie făcută. Cei care împrumută bani pentru acumpăra lucruri care se depreciază ca valoare fac datorii greșite, acestea trebuie evitate, înmod normal nu ar trebui făcute deloc.               Oamenii care ajung la libertatea financiară pot fi mai fericiți, pot avea mai multă grijă defamilia lor, își pot îndeplini visele, își pot face timp pentru un hobby, pentru vacanțe, călătorii șialtele.   
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